
-  SPUMANTE -

DEI CASEL DOCG Valdobbiadene Prosecco Superiore Extra Dry
Azienda Agricola Adami, Valpolicella, Veneto

100% Glera

Im Gaumen total harmonisch, rund, frisch. Zeigt gleichzeitig
ganze Aromenpalette eines Fruchtsalats mit Äpfeln und Beeren.

Sehr langer Abhang.

1dl - 8.50  /  7.5dl - 54.00

MOSCATO D'ASTI DOCG San Carlo
Azienda Agricola Montalbera, Castagnole Monferrato, Piemonte

100% Moscato

Betörender Moscatoduft. Fruchtiger, frischer Moscato d'Asti
mit leichter Kohlensäure und wenig Alkohol.

7.5dl - 46.00

 -  IL  ROSATO -

TERRE LONTANE IGT Rosato Calabria
Casa Vinicola Librandi, Cirò Marina, Calabria

70% Gaglioppo, 30% Cabernet Franc

Ein delikater, frischer und fruchtiger Rosato
aus der typischen kalabresischen Traubensorte Gaglioppo

und der internationalen Sorte Cabernet Franc.

1dl - 7.20  /  7.5dl - 49.00

 -  I  B IANCHI  -

PIEMONTE

ROERO ARNEIS DOCG Vezza d'Alba
Antica Cascina dei Conti di Roero, Vezza d'Alba

100% Arneis

Delikates Boquet von weissen Blumen, Akazienhonig und Kamille.
Angenehm mineralisch, ausgewogen

mit fruchtigen Noten von Apfel und Ananas. 

1dl – 8.60  /  7.5dl – 52.00

Alle Preise inkl. MwSt



-  I  B IANCHI  -

TRENTINO ALTO ADIGE

PINOT GRIGIO DOC classico
Abbazia di Novacella/Kloster Neustift, Brixen/Bressanone

100% Pinot Grigio

Ein vollmundiger, eleganter Weisswein.
Zarter Duft nach Honig, Birnen und Bananen.

Kräftig und nussig am Gaumen. Ausgewogener Abgang.

1dl - 8.50  /  7.5dl - 54.00

FRIULI

SAUVIGNON DRAGA DOC Collio
Azienda Agricola Draga, San Floriano del Collio

100% Sauvignon

Intensives Bouquet das an Holunderblüten, grüne Peperoni
und Zitrusfrüchte erinnert. Am Gaumen frisch, schmackhaft, mineralisch,

mit schöner Eleganz und nachhaltigem Abgang. 

1dl - 8.50  /  7.5dl - 54.00

MIKLUS FRANCESCO DOC Collio
Azienda Agricola Draga, San Floriano del Collio

100% Friulano (Holzfass)

Charaktervoller, trockener Weisswein mit 12 Tagen Maischekontakt
und 24 Monaten Ausbau im Holzfass. Komplexes Bouquet mit

intensivem Aroma von Mandeln, reifen Pfirsichen und kandierten
Zitrusfrüchten. Schmackhaft, weich und körperreich

am Gaumen mit sehr langem Abgang.

7.5dl - 65.00

SARDEGNA

SOPRASOLE DOC Vermentino di Sardegna
Azienda Agricola Pala, Serdiana

100% Vermentino

Ein schön ausgewogener Vermentino di Sardegna.
Intensives Bouquet mit blumigen und vegetalen Noten

und langanhaltend am Gaumen.

1dl - 6.90  /  7.5dl – 49.50

Alle Preise inkl. MwSt



-  I  B IANCHI  -

SICILIA

SURSUR DOC Grillo Sicilia
Tenuta Donnafugata, Marsala

100% Grillo

Schmeckt frisch und fruchtig nach weissen Pfirsichen,
Grapefruit und aromatischen Kräutern. Vollmundig und rein.

1dl - 8.50  /  7.5dl - 54.00

ETNA BIANCO DOC  BIO
Massimo Lentsch, Randazzo

100% Carricante

Delikater und eleganter Weisswein aus
600 Metern über Meer liegenden Reben am Nordhang des Ätna.

Aromen von Zitrone, weissem Steinobst und Akazien prägen das Bouquet.
Am Gaumen frisch, ausgewogen und mineralisch. 

1dl - 8.50  /  7.5dl - 54.00

Alle Preise inkl. MwSt



 -  I  ROSSI  -

PIEMONTE

NUDA DOCG Barbera d'Asti Superiore
Azienda Agricola Montalbera, Castagnole Monferrato

100% Barbera (Barrique)

Reiner Barbera in Barriques ausgebaut.
Intensives Bouquet von Cassis und Pflaumen.

Langanhaltend, sehr typisch, mit grosser Struktur.

7.5dl -75.00

FRIULI

MERLOT DOC Friuli Colli Orientali Riserva
Azienda Agricola Vigna Traverso, Prepotto

100% Merlot (Barrique)

Ein typischer Merlot aus dem Friaul.
Die Lage macht in voll, sanft und reich an Aromen.

1dl – 8.50  /  7.5dl - 58.00

VENETO

MONTI GARBI DOC Valpolicella Superiore Ripasso
Tenuta Sant'Antonio, Mezzane di Sotto

Corvina, Rondinella, Croatina, Oseleta (Holzfass)

Rubinrote Farbe. Duftet nach roten Früchten und Kirschen.
Fruchtig, weich und voll am Gaumen.

1dl - 8.90  /  7.5dl - 55.00

AMARONE della Valpolicella DOCG Selezione Castagnedi
Tenuta Sant'Antonio, Mezzane di Sotto

Corvina, Rondinella, Croatina, Oseleta (Holzfass)

Hergestellt aus getrockneten Trauben.
Saftig und fruchtig, nach getrockneten Pflaumen duftend.

Vollmundig und geschmeidig am Gaumen

7.5dl - 75.00

Alle Preise inkl. MwSt



 -  I  ROSSI  -

VENETO

IRENÈO DOC Cabernet Sauvignon Colli Euganei
Azienda Agricola La Montecchia, Colli Euganei

90% Cabernet Sauvignon, 6% Merlot, 4% Carmenère (Barrique)

Kräftiger Rotwein aus mehrheitlich Cabernet Sauvignon.
Fruchtig und würzig zugleich.

Warm, langanhaltend, elegant und gut strukturiert

7.5dl - 60.00

TOSCANA

FELCIAINO DOC Bolgheri Rosso  BIO
Azienda Agricola Chiappini, Bolgheri

Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon (Barrique)

Reiner Barbera in Barriques ausgebaut.
Intensives Bouquet von Cassis und Pflaumen.

Langanhaltend, sehr typisch, mit grosser Struktur.

1dl - 9.80  /  7.5dl – 67.50 / Magnum – 130.00

TIRRENICO DOC Maremma Toscana
Marchesi Mazzei, Scansano

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Alicante, Petit Verdot (Barrique)

Intensiv und elegant mit mediterranen Noten von
schwarzen Johannisbeeren und einem frischen

und schmackhaften Abgang.

1dl - 8.60  /  7.5dl – 60.00 / Magnum - 99.50

FONTERUTOLI DOCG Chianti Classico
Marchesi Mazzei, Castello Fonterutoli

Sangiovese, Merlot, Malvasia Nera, Colorino (Barrique)

Elegante Struktur, umhüllend und konzentriert.
Ein wunderbar weicher Chianti Classico.

7.5dl – 61.00

Alle Preise inkl. MwSt



-  I  ROSSI  -

TOSCANA

BRUNELLO di Montalcino DOCG
Azienda Agricola Castello Romitorio, Montalcino

100% Sangiovese (Holzfass)

Von kräftiger, purpurroter Farbe. Mit noblem Bouquet,
vorzüglich strukturiertem Körper und schöner Eleganz.

Idealer Begleiter aller Fleischgerichte.

7.5dl - 88.00

PRIMA PIETRA IGT Rosso Toscana  BIO
Azienda Agricola Castiglion del Bosco, Montalcino

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot (Barrique)

Eine schöne Interpretation eines Super Tuscans aus der Maremma.
Voller und harmonischer Duft, komplex am Gaumen.

7.5dl - 95.00

ROMITÒRO IGT Rosso Toscana
Azienda Agricola Castello Romitorio, Montalcino

50% Syrah, 50% Petit Verdot (Barrique)

Dieser Wein ist das Resultat einer perfekten Mischung ausgesuchter
Syrah und Petit Verdot Trauben.

Schöne intensive Nase, vollmundig, mit langem Abgang.

7.5dl – 60.00

PUGLIA

PASSO DEL CARDINALE DOP Primitivo di Manduria
Cantina Paololeo, San Donaci

100% Primitivo (Barrique)

Intensive rote Farbe und voller Geschmack.
Würzig, körperreich uns ausgewoge, mit langem Abgang.

1dl - 7.50  /  7.5dl - 49.50 / Magnum - 94.00

Alle Preise inkl. MwSt



-  I  ROSSI  -

SICILIA

ZISOLA DOC Sicilia Noto Rosso
Cantina Zisola, Marchesi Mazzei, Noto

100% Nero d'Avola (Barrique)

Die grosse toskanische Weinbauer-Familie Mazzei bereist Sizilien,
landet in Zisola (Nähe Noto), eine Gegend mit rarer Schönheit,

und produziert hier diesen reinen Nero d'Avola.
Eleganter, konzentrierter Wein mit grosser Stärke.

1dl – 8.50  /  7.5dl - 55.00 / Magnum - 105.00

NERO OSSIDIANA IGT Terre Siciliane   BIO
Tenuta di Castellaro, Lipari

90% Corinto Nero, 10% Nero d'Avola (Holzfass)

Die Trauben für diesen Rotwein wachsen auf der kleinen Vulkaninsel Lipari,
nördlich von Sizilien. Komplexes Bouquet mit Noten von Kirschen und Gewürzen.

Voll und würzig am Gaumen und trotzdem elegant und raffiniert
dank der typischen Frische und Mineralität der Corinto-Traube. 

1dl – 8.90  /  7.5dl - 62.00 / Magnum – 115.00

SICILIA

SAN TEODORO DOC Etna Rosso
Massimo Lentsch, Randazzo

100% Nerello Mascalese (Holzfass)

Harmonischer, strukturierter Rotwein aus 700 Metern über Meer
liegenden Reben am Nordhang des Ätna. An der Nase zeigt er
delikate Noten von roten Beeren, Kräutern und Gewürznelken.

Elegant, mit feinen Tanninen und erfrischender Säure.

7.5dl – 56.00

SARDEGNA

S'ARAI IGT Isola dei Nuraghi
Azienda Agricola Pala, Serdiana

Cannonau, Carignano, Bovale (Barrique)

Ein Cuvée aus drei typischen sardischen Traubensorten.
Zu einem reichen, fruchtigen Duft offenbart er eine erstaunliche Kraft

in seinem gehaltvollen, konzentrierten Geschmack.

7.5dl - 68.00

Alle Preise inkl. MwSt


